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Вариант № 42

При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру,
которая соответствует номеру правильного ответа, или число, слово,
последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без
пробелов и каких-либо дополнительных символов. Дробную часть отделяйте от
целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1. Вы бе ри те вер ное ра вен ство:
а)  
б)  
в)  
г)  

2. Дана функ ция  Вы бе ри те вер ное ра вен ство:
а)  
б)  
в)  
г)  

3. На ри сун ке дуга AB = 26°, дуга DC =
82°. Най ди те угол DKC.

4. Вы чис ли те: 

5. Раз ло жи те на мно жи те ли квад рат ный трех член 

6. Опре де ли те, сколь ко сто рон имеет пра виль ный мно го уголь ник, если каж -
дый его угол равен 156°.

7. Ре ши те си сте му не ра венств 

8. Спортс мен во время ве ло тре ни ров ки первую по ло ви ну ди стан ции про ехал
со ско ро стью 28 км/ч, а вто рую по ло ви ну  — со ско ро стью 20 км/ч. По пла нам
тре ни ро вок сред няя ско рость дви же ния спортс ме на во время этой тре ни ров ки
долж на была быть не менее 24 км/ч. До стиг ли спортс мен по став лен ной цели?

9. Ре ши те урав не ние 

10. В тра пе ции ABCD AD и BC  — ос но ва ния, O  — точка пе ре се че ния диа -
го на лей. Пло щадь тре уголь ни ка COD равна 15 см2, BC : AD = 3 : 5. Най ди те пло -
щадь тра пе ции.
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